

株式会社スーパーメイト 様

6012015

株式会社スーパーメイト 様

このたびは、世界の子どもにワクチンを 日本委員会の活動にご協力を賜り、誠にありがとうございます。

皆さまのご支援により、より多くのワクチンを計画的に途上国の子どもたちに贈ることができます。

世界の子どもにワクチンを 日本委員会は、これからもワクチンさえあれば助かる子どもたち の命と健康を守るために、援助活動を続けてまいります。

今後とも皆様のご支援をよろしくお願い申し上げます。

認定特定非営利活動法人 世界の子どもにワクチンを 日本委員会 をひい イモ ベンテ

世界の子どもにワクチンを日本委員会からのお知らせ

- ホームページ(http://www.jcv-jp.org)からも募金が出来ます。クレジットカードによる募金を受け付けています。オンライン募金のバナーから、お申込ください。
- 募金についてのお問い合わせと資料のご請求はフリーダイヤルまで。0120-555-895
- 個人情報のお取扱につきましては、厳重に管理することを心がけております。詳しくはホームページをご参照いただくか、またはフリーダイヤルへお問い合わせください。
- いただいた募金は、「特定寄付金」として所得から控除の対象になります。その際、この領収書を添付しなければなりませんので、確定申告の時まで大切に 保管してください。

2024年07月30日 555521

寄付金受領証明書

501-6035 羽島郡 笠松町円城寺 1 4 7 0 - 1

株式会社スーパーメイト 様

¥ 500,000 .—

上記の金額を受領いたしました。

(注) 上記の金額は、当法人の行う特定非営利活動に係るワクチン供与事業に関連する寄付金として受領した金額であり、租税特別措置法第 4 1条の18の2第1項及び同法第66条の11の3第2項に規定する特定非営利活動に係る事業に関連する寄付に係る支出金に該当することを証明いたします。

認定番号31生都管第956号 認定年月日 令和元年10月11日 東京都港区三田4丁目1番9号 三田ヒルサイドビル8F 認定特定非営利活動法人 世界の子どもにワクチンを日本委員会